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PROJETO DE LEI - EXECUTIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 12/11/2019

PROJETO DE LEI N.º 41/2019-PE
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE RECUPERAÇÃO 

DE CRÉDITOS DA FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL - REFIS/
PATOS 2019.2 PARA OS FINS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 12/11/2019

PROJETO DE LEI N.º 300/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: CARACTERIZA A POSSE RESPONSÁVEL COMO DEVER 

DE CIDADANIA, PROÍBE O ABANDONO DE ANIMAIS 
DOMÉSTICOS OU DOMESTICADOS EM LOGRADOUROS 
PÚBLICOS OU ÁREAS PARTICULARES DO MUNICÍPIO DE 
PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 301/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DE VISTORIAS REALIZADAS 

EM EQUIPAMENTOS URBANOS, COMO PONTES, 
PASSARELAS E VIADUTOS, NO SÍTIO OFICIAL DO MUNICÍPIO 
DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 302/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: ESTABELECE HORÁRIO PARA TELEFONEMAS DE 

COBRANÇAS DÉBITOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 303/2019-PL
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira
EMENTA: DISPÕE SOBRE A NOTIFICAÇÃO COMPULSÓRIA DE CASOS 

DE VIOLÊNCIA CONTRA A PESSOA IDOSA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 304/2019-PL
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira
EMENTA: INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE PATOS 

O DIA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DA VIOLÊNCIA 
CONTRA IDOSOS.

PROJETO DE LEI N.º 305/2019-PL
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira
EMENTA: DETERMINA QUE, NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE, A 

REALIZAÇÃO DE CONSULTAS MÉDICAS E EXAMES, EM 
PACIENTES COM IDADE SUPERIOR A 60 ANOS, TENHA O 
PRAZO MÁXIMO DE 05 (CINCO) DIAS ÚTEIS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 306/2019-PL
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira
EMENTA: DISPÕE SOBRE O DIREITO DO IDOSO, DEFICIENTE E 

GESTANTE EM RECEBER MEDICAÇÃO CONTÍNUA EM SEU 
DOMICÍLIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Estado da Paraíba
Câmara Municipal de Patos
Diário Oficial do Poder LegislativoDiário Oficial do Poder Legislativo

REQUERIMENTOS APROVADOS
(DISCUSSÃO ÚNICA) - SESSÃO DE 12/11/2019

REQUERIMENTO N.º 1149/2019 	         De 11 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
UTILIZAÇÃO DE MÁQUINAS PARA ESPALHAR E COMPACTAR ATERROS 
EM TERRENO LOCALIZADO NA RUA FRANCISCO GERMANO DE 
ARAÚJO, NO BAIRRO DONA MILINDRA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de 
Serviços Públicos a utilização de máquinas desta referda Secretaria de 
Serviços para espalhar e compactar aterros em terreno localizado na Rua 
Francisco Germano de Araújo, no bairro Dona Milindra, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1150/2019 	         De 11 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO À 
COMUNIDADE CATÓLICA SHALOM PELA A REALIZAÇÃO DO EVENTO 
“LUAU 40 GRAUS”, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária 
Voto de Aplauso dirigido à Comunidade Católica Shalom pela a realização 
do evento denominado “Luau 40 Graus”, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1151/2019 	         De 11 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO REPOSIÇÃO DE 
LÂMPADA DOS POSTES DA PRAÇA GILBERTO DA SILVA OLIVEIRA, 
LOCALIZADA NO BAIRRO NOÉ TRAJANO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino a reposição de lâmpada dos postes localizados na Praça Gilberto 
da Silva Oliveira, localizado no bairro Noé Trajano, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1152/2019 	         De 11 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
A LIMPEZA DAS RUAS DO BAIRRO JARDIM COLONIAL, NA CIDADE DE 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de 
Serviços Públicos a limpeza das ruas do bairro Jardim Colonial, na cidade 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1153/2019 	         De 11 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO A SRA. 
MAILDE DO NASCIMENTO MEDEIROS, ACS DA UNIDADE DE SAÚDE 
DA FAMÍLIA NABOR WANDERLEY, NA VILA CAVALCANTE, NA CIDADE 
DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido à Sra. Mailde do Nascimento Medeiros, 
Agente Comunitária de Saúde (ACS), da UBS Nabor Wanderley na Vila 
Cavalcante, na cidade de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 1154/2019 	         De 11 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
TERRAPLANAGEM DAS RUAS DO BAIRRO JARDIM COLONIAL, NA 
CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
terraplanagem das ruas do bairro Jardim Colonial, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1155/2019 	         De 11 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO À SRA. 
MARIA DAS GRAÇAS PEREIRA DA NÓBREGA, ACS DA UNIDADE DE 
SAÚDE DA FAMÍLIA NABOR WANDERLEY, NA VILA CAVALCANTE, NA 
CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido à Sra. Maria das Graças Pereira da 
Nóbrega, Agente Comunitária de Saúde (ACS), da UBS Nabor Wanderley 
na Vila Cavalcante, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1156/2019 	        De 12 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE PROFUNDO 
PESAR À FAMÍLIA DO SENHOR MOZART WANDERLEY DA NÓBREGA, 
PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO EM 06/11/2019.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiremos 
à douta Mesa, nos termos regimentais, que seja consignado nos anais 
desta Casa, Voto de Profundo Pesafr pelo falecimento do senhor Mozart 
Wandreley da Nóbrega, fato ocorrido non dia 06 de novembro de 2019.

REQUERIMENTO N.º 1157/2019 	        De 12 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA AO SR. NILTON DOMICIANO DANTAS, 
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, A REALIZAÇÃO DA OPERAÇÃO 
“TAPA BURACO” NA R. PE. ANCHIETA, BAIRRO SANTO ANTÔNIO, 
ESPECIALMENTE NO TRECHO POR TRÁS DA ESCOLA CORIANO DE 
MEDEIROS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeremos 
ao Sr.  Nilton Domiciano Dantas, secretário de Infraestrutura, a realização 
da operação “Tapa Buraco” na R. Pe. Anchieta, bairro Santo Antônio, 
especialmente no trecho por trás da Escola Coriolano de Medeiros.

REQUERIMENTO N.º 1158/2019 	        De 12 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA AO SR. JURACI DANTAS, SECRETÁRIO DE 
SERVIÇOS PÚBLICOS, A REALIZAÇÃO DE TERRAPLANAGEM, LIMPEZA 
E CAPINAÇÃO NO BAIRRO NOVA BRASÍLIA, ESPECIALMENTE NAS 
IMEDIAÇÕES PRÓXIMAS AO CONDOMÍNIO REAL.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeremos 
ao Sr. Juraci Dantas, secretário de Serviços Públicos, a realização de 
terraplanagem, limpeza e capinação no bairro Nova Brasília, especialmente 
nas imediações próximas ao Condomínio Real.

REQUERIMENTO N.º 1159/2019 	        De 12 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA AO SR. JURACI DANTAS, SECRETÁRIO DE 
SERVIÇOS PÚBLICOS, A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE LIMPEZA, 
ESPECIALMENTE A RETIRADA DE LIXO, NO TRECHO FINAL DA R. 
DUQUE DE CAXIAS, BAIRRO SANTO ANTÔNIO, ESPECIALMENTE NA 
CALÇADA DE UM TERRENO BALDIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeremos ao 
Sr. Juraci Danta, secretário de Serviços Públicos, a realização do serviço 
de limpeza, especialmente a retirada de lixo, no trecho final da R. Duque 
de Caxias, bairro Santo Antônio, especialmente na calçada de um terreno 
baldio.

REQUERIMENTO N.º 1160/2019 	        De 12 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO INTERINO IVANES LACERDA 
QUE ENVIE A ESTA CASA LEGISLATIVA UM PROJETO DE LEI 
AUTORIZANDO A IMPLANTAÇÃO DO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS 
DOS SERVIDORES DO SUAS - PCCS-SUAS, NOS MOLDES DO PL 
INDICATIVO EM ANEXO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelênciaque seja encaminhada esta solicitação ao prefeito 
interino Antônio Ivanes de Lacerda, no sentido de enviar para esta Casa 
Legisltiva um Projeto de Lei de sua autoria, consolidando o Pla no de 
Cargos e Carreiras dos Servidores do SUAS - PCCS-SUAS, nos moldes 
do PL Indicativo em anexo, no âmbito do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1161/2019 	        De 12 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A 
TERRAPLANAGEM DA RUA PASTOR EDSON PAJEÚ, LOCALIZADA NO 
BAIRRO DO NOVO HORIZONTE, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Poder Público 
Municipal, no sentido de autorizar o setor competente a providência da obra 
de terraplanagem da Rua Pastor Edson Pajeú, no bairro Novo Horizonte, 
neste Município.

REQUERIMENTO N.º 1162/2019 	        De 12 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A LIMPEZA, 
RETIRADA DE LIXO, NAS PROXIMIDADES DA LINHA FÉRREA COM A 
REABERTURA DA RUA INICIANDO NA FRANCISCO PONTES ATÉ A ALÇA 
SUDOESTE, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada ao Poder Público Municipal esta 
solicitação para a retirada de lixo e reabertura da Rua Francisco Pontes até 
a Alça Sudoeste, no bairro do Salgadinho, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 1163/2019 	        De 12 de novembro de 2019.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR JURACI DANTAS, SECRETÁRIO 
MUNICIPAL DE SERVIÇOS PÚBLICOS, A REALIZAÇÃO DA LIMPEZA DA 
RUA MARECHAL DEODORO DA FONSECA, LOCALIZADA NO CENTRO 
DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao 
senhor Juraci Dantas, secretário Municipla de Serviços Públicos, visando 
a realização da limpeza da Rua Marechal Deodoro da Fonseca, localizada 
no Centro da cidade de Patos-PB.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 12/11/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 272/2019-PL
Autor: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DENOMINA RUA OCTACÍLIO ARAÚJO GUSMÃO, 

LOCALIZADA NO BAIRRO ALTO DA TUBIBA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 281/2019-PL
Autor: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DENOMINA RUA MIGUEL DE ARAÚJO PRIMO, 

LOCALIZADA NO BAIRRO ALTO DA TUBIBA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 
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PROJETO DE LEI N.º 282/2019-PL
Autor: Vereador Expedito Mendes de Menezes
EMENTA: DENOMINA RUA BENEDITA LUZIA DE LIMA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 026/2019-PE
Autor: Francisco de Sales Mendes Júnior - Prefeito Interino
EMENTA: DESAFETAÇÃO E PERMUTA DE TRECHOS DAS 

RUAS PROJETADAS 08 E 10 E PARTE DO CANTEIRO 
PÚBLICO NO LOTEAMENTO PLANALTO CÍCERO 
TORRES, BAIRRO SETE CASAS - PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 14/11/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 272/2019-PL
Autor: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DENOMINA RUA OCTACÍLIO ARAÚJO GUSMÃO, 

LOCALIZADA NO BAIRRO ALTO DA TUBIBA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 281/2019-PL
Autor: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DENOMINA RUA MIGUEL DE ARAÚJO PRIMO, 

LOCALIZADA NO BAIRRO ALTO DA TUBIBA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 282/2019-PL
Autor: Vereador Expedito Mendes de Menezes
EMENTA: DENOMINA RUA BENEDITA LUZIA DE LIMA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 14/11/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 224/2019-PL
Autor: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: PROPÕE A LEITURA BÍBLICA NAS ESCOLAS PÚBLICAS E 

PRIVADAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 236/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A PUBLICAÇÃO MENSAL DOS DADOS 

REFERENTES ÀS DIÁRIAS UTILIZADAS PELOS 
SERVIDORES, FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS E AGENTES 
POLÍTICOS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 238/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL DO BRASIL EM BRAILE, NAS BIBLIOTECAS 
PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 240/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DAS INSTAT. DE 

ENSINO SUPERIOR INSTALADAS E/OU SEDIADAS NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, DE AFIXAR PLACA OU CARTAZ 
COM INFORMAÇÕES SOBRE A GRATUIDADE NA EMISSÃO 
DE DIPLOMA E HISTÓRICO ESCOLAR NA FORMA QUE 
ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 248/2019-PL
Autor: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 

ESTABELECIMENTOS QUE NÃO ACEITAREM CHEQUES 
OU CARTÕES MAGNÉTICOS COMO FORMA DE 
PAGAMENTO, FIXAREM PLACA INFORMATIVA, NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 249/2019-PL
Autor: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: TORNA OBRIGATÓRIA A DIVULGAÇÃO DAS LISTAGENS DOS 

MUNÍCIPES QUE AGUARDAM POR ATENDIMNETO NOS 
PROGRAMAS HABITACIONAIS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 251/2019-PL
Autor: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DOS DIREITOS  DA PESSOA 

PORTADORA DE NEOPLASIA MALIGNA (CÂNCER) NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 264/2019
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE OS DIREITOS DAS PESSOAS QUE MANTÉM 

UNIÃO ESTÁVEL HOMO AFETIVA A INSCRIÇÃO, COMO 
ENTIDADE FAMILIAR, NOS PROGRAMAS DE HABITAÇÃO 
POPULAR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 267/2019
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: TORNA DISPENSÁVEL A EXIGÊNCIA PELA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA MUNICIPAL, DIRETA, INDIRETA, SUAS FUNDAÇÕES, 
BEM COMO CONCESSIONÁRIAS E PERMISSIONÁRIAS DE 
SERVIÇOS PÚBLICOS DE AUTENTICAÇÃO DE CÓPIA EM 
CARTÓRIO DE DOCUMENTOS PESSOAIS, NO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 273/2019
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A PUBLICAÇÃO GRATUITA NO SITE OFICIAL 

DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS-PB DE FOTOGRAFIAS 
E DADOS REFERENTES A PESSOAS DESAPARECIDAS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 275/2019-PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE COLETA E DISTRIBUIÇÃO DE SOBRAS 

DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO PARA A POPULAÇÃO 
CARENTE DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB,  E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 283/2019-PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE DIVULGAÇÃO 

NO SITE OFICIAL DA PREFEITURA DE PATOS-PB DE 
INFORMAÇÕES SOBRE AS OBRAS PÚBLICAS PARALISADAS, 
OS MOTIVOS DA PARALISAÇÃO, O PERÍODO  DE 
INTERRUPÇÃO E A NOVA DATA PREVISTA PARA O TÉRMINO,  
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 284/2019-PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: ASSEGURA A CRIANÇA E AO ADOLESCENTE CUJOS PAIS OU 

RESPONSÁVEIS SEJAM PESSOAS COM DEFICIÊNCIA OU 
COM 60 (SESSENTA) ANOS OU MAIS A PRIORIDADE DA VAGA 
EM UNIDADE DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO MAIS 
PRÓXIMA DE SUA RESIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB,  
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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PROJETO DE LEI N.º 285/2019-PL
Autoria: Vereador José Fábio Pereira da Silva
EMENTA: FICA DESTINADO 5% (CINCO POR CENTO) DO TOTAL DE 

MORADIAS POPULARESDE PROGRAMAS HABITACIONAIS 
PÚBLICOS, INSTIT. PELA PREFEITURA DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, ÀS MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA 
DOMÉSTICA E AS OFENDIDAS PELA TENTATIVA DE CRIME 
DE FEMINICÍDIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 287/2019-PL
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira
EMENTA: CRIA O PROGRAMA DE PREVENÇÃO AO CÂNCER DE 

PELO - SOL AMIGO DA INFÂNCIA COMO ATIVIDADE 
EXTRACURRICULAR OBRIGATÓRIA NO ENSINO DE 
EDUCAÇÃO INFANTIL E FUNDAMENTAL I E II NA REDE DE 
ENSINO MUNICIPAL E PARTICULAR DO MUNICÍPIO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 288/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: PROÍBE A OFERTA DE EMBUTIDOS NA COMPOSIÇÃO DA 

MERENDA DE ESCOLAS E CRECHES DA REDE PÚBLICA 
MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB,  E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Antonio Araújo do Nascimento
Antônio Ivanes de Lacerda (Afastado)

Diogo Ariano Medeiros de Araújo
Ederlan de Oliveira Santos

Edjane Barbosa de Freitas Araújo (Afastada)
Edson Hugo de Sousa 

Edvar Sátiro Dantas Araújo (Suplente em exercício)
Expedito Mendes de Menezes

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jardelson Pereira de Medeiros (Suplente em exercício)

Jefferson Gomes Melquiades (Afastado)
José Fábio Pereira da Silva

Kleber Ramon da Silva Araújo
Lúcia de Fátima de França Medeiros

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Paulo Lacerda de Oliveira (Suplente em exercício)
Raniere Cavalcante Ramalho de Lacerda (Suplente em exercício)

Severino Fernandes Filho
Suélio Caetano da Silva
Valtide Paulino Santos
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